
　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 法　学　部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.41 34.92 23.08 2.49 2.10

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.32 8.38 26.77 37.40 21.12
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

10.59 22.82 1.79 1.29 63.50

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.22 18.82 28.26 10.28 20.42

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.53 25.39 23.48 8.81 16.79

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

39.15 33.42 20.23 3.29 3.90

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

45.44 35.70 13.33 2.98 2.55

日本大学ＦＤ推進センター

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.01 1.04 8,620

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.19 0.95 8,669

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.34 1.39 8,573

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 3.12 1.41 8,554

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

8,571 8,970

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.41 8,617

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.03 0.94 8,610

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

標準偏差



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 文理学部

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

44.21 33.75 15.57 4.22 2.25
3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.47 9.74 29.58 38.34 15.86
文献資料を

閲覧・借りた
予習・復習をした

ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋ ｽを
利用した

相互利用をした 全く利用していない

14.24 25.24 2.24 0.93 57.35
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

10.58 21.47 22.78 15.45 29.72
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

17.34 33.93 18.15 10.26 20.33

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.85 35.86 19.40 7.15 6.74
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.29 44.88 14.96 3.94 2.93

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.02 15,202

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.18 15,181

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバッ
ク（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.77 15,183

16,222

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対
し質問等をしましたか。

択一 2.68 15,174

3
この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しました
か。

複数
選択
可

15,167

択一 2.53

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバ
スに明記を含む）に示されましたか。

択一 4.13 15,181

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

15,197



学部等名

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.22 45.50 14.37 2.64 2.28

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.82 8.86 27.80 41.24 16.28

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

17.50 25.07 23.45 15.07 18.91

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.71 33.12 21.49 10.44 15.24

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.70 40.32 15.38 4.31 3.29

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.12 45.35 13.32 2.77 3.44
6 総合的に判断してこの授業に満足しましたか。 択一 4.06 7,756

日本大学ＦＤ推進センター

　　　　令和5年度 後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

7,803

7,787

7,768

有効回答数
（延べ数）

3 3.07 7,783

NO． 平均値

授業時間外の学修(予習・復習・課題等)をシラバスどおりに実施しましたか。

経済学部

1

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.47

有効回答数
回答率（％）

4.09 7,803

回答
方式

択一

設問

5
授業中の課題(レポート,小テスト等)に対し,担当教員から学生へのフィードバッ
ク(評価や講評等の開示)はありましたか。

4.03

択一

択一

択一

択一

4 この授業科目の内容に関して,学生間で意見交換や議論はできましたか。 3.32

この授業科目の内容に関して,担当教員に対し質問等をしましたか。



学部等名 商学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.06 47.04 20.74 2.83 2.33

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.29 7.14 29.87 37.86 19.84

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

16.05 29.74 24.40 8.17 21.64

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

17.18 35.53 22.81 6.94 17.54

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

29.93 43.50 20.25 3.30 3.02

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.88 46.48 12.97 2.41 2.27

日本大学ＦＤ推進センター

令和5年度　（後学期）　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

2.40 6,934

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおり実施しましたか。 択一 3.94 6,996

4
この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で意見交換や議論はできました
か。

択一 3.28 6,774

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 3.10 6,655

2
この授業科目を１週（回）受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.11 7,096

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 3.94 6,552



　 　　　令和5年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 芸術学部

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.44 47.67 11.79 2.00 1.10
3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

13.86 9.42 23.38 36.10 17.25
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.79 29.80 21.56 11.54 11.31
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.12 34.00 20.74 7.09 7.04

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.25 36.74 16.49 4.87 3.66
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

45.85 42.46 8.52 1.88 1.28

日本大学ＦＤ推進センター

6 この授業は、総合的に評価して良い授業でしたか。 択一 4.30 12846

4 この授業科目に関して、学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.75 12846

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィー
ドバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.01 12846

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.67 12846

3
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 3.47 12846

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しました
か。

択一 4.18 12846

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 国際関係学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

51.72 34.35 9.55 2.28 2.10

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

8.62 7.23 26.45 40.62 17.08

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

41.85 26.71 14.79 7.03 9.62

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

41.18 29.52 14.09 6.19 9.02

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

54.37 31.53 9.59 2.21 2.30

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

57.45 32.62 6.16 2.19 1.58

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
回答率（％）

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 4.31

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 3.84

択一

択一5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

4.33

2

回答
方式

択一

設問NO． 平均値

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 3.88 9303

9303

この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.50択一

択一

有効回答数
（延べ数）

9303

9303

択一 4.42 9303

9303



令和5年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

34.90 29.39 25.71 4.95 5.06

３時間以上 ２～３時間 １～２時間 １時間未満 取り組んでいない

6.07 7.77 20.21 34.02 31.93

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

23.81 22.51 29.79 8.92 14.97

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.35 29.22 25.92 6.96 11.55

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わなない 全くそう思わない

45.75 28.30 20.31 4.10 1.54

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

42.39 35.99 15.63 3.60 2.41

日本大学ＦＤ推進センター

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.13 3,777

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.12 3,782

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 3.31 3,767

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.52 3,765

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 択一 3.84 3,757

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.22 3,771

危機管理学部

NO. 設問
回答
方式

平均値
回答率(%)

有効回答数 有効回答数
(延べ数)



令和5年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

36.25 30.16 25.14 4.99 3.47

３時間以上 ２～３時間 １～２時間 １時間未満 取り組んでいない

4.99 5.81 15.53 36.80 36.87

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.13 20.94 26.82 9.56 14.55

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

29.73 26.67 24.13 7.07 12.39

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わなない 全くそう思わない

45.26 30.87 18.75 3.95 1.17

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

41.91 35.78 16.69 3.02 2.61

日本大学ＦＤ推進センター

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.15 2,912

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.11 2,918

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 3.39 2,908

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.54 2,913

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 択一 3.91 2,908

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，
課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.05 2,924

スポーツ科学部

NO. 設問
回答
方式

平均値
回答率(%)

有効回答数 有効回答数
(延べ数)



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 理工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.66 40.71 19.67 4.92 3.04

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

13.02 12.79 29.07 32.99 12.13

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

18.03 22.81 24.65 10.66 23.86

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.19 33.14 20.21 5.74 12.73

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

38.08 37.59 17.48 4.08 2.76

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.38 42.96 14.93 3.04 1.68

日本大学ＦＤ推進センター

33734

33734

33734

択一 4.04 33734

有効回答数
（延べ数）

3 この授業科目に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 3.00 33734

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 3.93 33734

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.82

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.11

択一

択一

択一

択一

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 3.58

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 生産工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.31 48.08 11.06 2.29 1.26

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

14.15 16.30 35.45 28.24 5.86

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.82 35.15 21.22 10.84 9.98

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.79 41.18 12.89 4.49 3.65

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.73 43.06 15.00 4.95 3.27

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.18 44.53 12.58 3.81 2.89

日本大学ＦＤ推進センター

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

3.05

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.07

択一

択一

択一

択一

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 4.05

5

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。

NO． 平均値

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 4.18

回答
方式

択一

設問

16134

16476

択一 3.99 16483
授業中の課題（レポート，小テスト等） に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

有効回答数
（延べ数）

有効回答数
回答率（％）

16485

16466

16489

3.50



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 工学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.21 38.36 18.74 4.16 2.53

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

14.91 15.35 28.55 29.38 11.81

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.13 29.22 25.63 10.09 10.93

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.36 35.71 21.90 6.13 4.90

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.97 37.41 20.41 4.21 3.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

36.12 41.61 16.98 3.37 1.92

日本大学Ｆ推進センター

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.07 18890

有効回答数
（延べ数）

18890択一

18890

18890

18890

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 4.02 18890

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.92択一

択一 3.46

択一5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

3.97

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問をしましたか。

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 3.83



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 医学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.41 46.22 15.95 2.03 0.41

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.41 7.43 26.89 48.11 12.16
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

7.97 28.51 2.43 0.81 60.27

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

7.43 21.89 28.65 17.70 24.32

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

21.35 42.57 20.68 5.41 10.00

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

39.32 40.81 16.89 1.49 1.49

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

47.67 36.92 14.12 0.91 0.39

日本大学ＦＤ推進センター

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.31 772

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 択一 3.60 740

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.15 740

択一 2.46 740

3 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。
複数
選択
可

740

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

択一 2.70 740

有効回答数
（延べ数）

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

択一 4.14 740

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

29.48 51.84 15.28 2.17 1.24

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

9.79 16.72 32.11 31.23 10.15

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.30 36.92 25.51 9.34 8.93

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.52 46.26 20.12 4.83 4.27

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

26.09 48.31 19.97 3.27 2.35

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.49 50.40 16.98 2.48 1.65

日本大学ＦＤ推進センター

歯学部

6,048

6,048

6,048

択一 3.93 6,048

この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 3.48 6,048

有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 4.06 6,048

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.85

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 4.02

択一

択一

択一

択一

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 3.82

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

3



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 松戸歯学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

31.43 49.92 16.78 1.34 0.53

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.02 9.51 32.60 35.65 17.21
文献資料を
閲覧・借りた

予習・復習をした
ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽ

を利用した
相互利用をした 全く利用していない

6.57 27.95 3.47 1.34 65.63

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.04 31.00 28.38 11.17 16.41

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

19.45 46.98 22.77 4.22 6.57

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.55 44.90 24.10 4.49 3.96

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

24.91 49.76 20.68 2.14 2.51

日本大学ＦＤ推進センター

1871

1871

1871

択一 3.78 1871

有効回答数
（延べ数）

19643 この授業科目を受けるに当たり，図書館をどのような目的で利用しましたか。 1871

4
この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し
質問等をしましたか。

3.13 1871

1
授業時間外の学修（内容，方法等）について，担当教員から具体的（シラバス
に明記を含む）に示されましたか。

4.10 1871

回答
方式

択一

設問NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

2.49

7 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 3.92

択一

複数
選択
可

択一

択一

択一

5 この授業科目に関し，授業時間外に，学生間で共に学修しましたか。 3.69

6
課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。



学部等名 生物資源科学部

5 4 3 2 1
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

28.71 45.88 18.59 4.37 2.45
3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.21 10.92 32.37 39.45 12.05
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

8.65 24.06 33.89 17.64 15.76
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

22.93 40.31 23.39 7.46 5.91
強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.15 43.00 17.72 4.18 1.95

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.38 41.90 20.09 1.64 0.99

日本大学ＦＤ推進センター

4.01 12085

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.09 12081

5

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.67 12090

この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 2.92 12067

授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィー
ドバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一

1
授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しました
か。

択一 3.94 12076

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.58 12061

3

令和５年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数
有効回答数
（延べ数）



　 　　　令和５年度後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 薬学部

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

30.75 46.92 15.48 3.94 2.92

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

5.29 8.73 31.00 37.81 17.17

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.98 20.34 30.88 7.96 26.83

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

27.40 40.86 19.62 3.35 8.78

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

35.86 43.98 15.72 2.15 2.29

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

37.42 50.29 9.75 1.22 1.31

日本大学ＦＤ推進センター

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.21 4,420

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.09 4,420

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.75 4,420

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 2.87 4,420

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.47 4,420

有効回答数
有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しました。 択一 3.99 4,420

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）



　 　　　令和5年度 後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

29.56 50.03 14.80 3.97 1.64

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

12.64 17.48 37.41 27.08 5.39

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

14.44 21.61 28.22 13.56 22.17

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

14.92 19.29 26.04 14.74 25.02

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

32.53 34.73 20.31 6.17 6.27

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

43.63 42.91 9.07 2.74 1.64

択一

設問

4,993

4,993

4,993

通信教育部

2
この授業科目の授業を1回受けるに当たり,授業時間以外で学修(予習,復習,課
題等)にどのくらい取り組みましたか。

3.05

1

NO． 平均値 有効回答数
回答率（％）回答

方式
有効回答数
（延べ数）

授業時間外の学修(予習・復習・課題等)をシラバスどおりに実施しましたか。 4.02 4,993

日本大学ＦＤ推進センター

5
授業中の課題(レポート,小テスト等)に対し,担当教員から学生へのフィードバッ
ク(評価や講評等の開示)はありましたか。

3.81

択一

択一

択一

択一

4 この授業科目の内容に関して,学生間で意見交換や議論はできましたか。 2.84

3 この授業科目の内容に関して,担当教員に対し質問等をしましたか。 2.93 4,993

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.24 4,992



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（三島校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

57.46 36.74 4.72 0.85 0.23

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

6.34 5.88 20.88 41.15 25.75

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

42.53 31.71 14.31 5.34 6.11

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

39.83 31.94 17.56 5.18 5.49

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

56.06 33.49 8.28 1.47 0.70

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

58.24 35.27 4.10 1.62 0.77

日本大学ＦＤ推進センター

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.49

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復
習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

1293

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィード
バック（評価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.43 1293

3 この授業科目の内容に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 3.99 1293

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.95 1293

択一 2.26

有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 択一 4.50 1293

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

1293



　 　　　令和５年度　後学期　学生による授業評価アンケートに係る全学共通統一調査項目集計結果回答票

学部等名 短期大学部（船橋校舎）

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

41.01 49.67 7.90 1.14 0.28

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満 取り組んでいない

11.68 13.39 33.63 28.90 12.39

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

13.48 31.17 28.57 7.66 19.11

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

25.45 40.87 19.21 4.68 9.79

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

34.96 41.49 16.51 4.07 2.98

強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

33.54 47.02 15.85 2.55 1.04

日本大学ＦＤ推進センター

有効回答数
（延べ数）

1 授業時間外の学修（予習・復習・課題等）をシラバスどおりに実施しましたか。 択一 4.30 2114

NO． 設問
回答
方式

平均値
回答率（％）

有効回答数

2
この授業科目の授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学修（予習，復習，課題
等）にどのくらい取り組みましたか。

択一 2.83 2114

3 この授業科目に関して，担当教員に対し質問等をしましたか。 択一 3.12 2114

4 この授業科目の内容に関して，学生間で意見交換や議論はできましたか。 択一 3.68 2114

5
授業中の課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員から学生へのフィードバック（評
価や講評等の開示）はありましたか。

択一 4.01 2114

6 この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。 択一 4.09 2114
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